
Leto v metropole Šariša odštartujú Dni mesta

Prešov a Prešovský trojičný jarmok

Leto v Prešove privítame spolu vo veľkom štýle. Mesto Prešov v spolupráci s PKO Prešov a partnermi
podujatia pozývajú od 3. do 8. júna 2025 na výnimočné Dni mesta Prešov a Prešovský trojičný jarmok.
Pripravených je šesť dní plných pestrého programu, skvelej hudby a zábavných aktivít pre deti, mládež aj
dospelých.Od 3. do 8. júna 2025 čaká na všetkých obyvateľov a návštevníkov mesta Prešov veľkolepý
program Dní mesta Prešov a Prešovského trojičného jarmoku. Hlavným dejiskom bude už tradične pešia
zóna. Pódium bude umiestnené pri Konkatedrále sv. Mikuláša.Program je zostavený tak, aby oslovil všetky
vekové kategórie. Na Hlavnom pódiu sa predstaví speváčka Jana Kirschner, skupina No Name, Štefan Štec
a Fajta, Nocadeň, Komajota, Basawell, Porsche Boy, vystúpia aj prešovské základné školy, komediálna šou
Sranda Banda a mnohí ďalší. V zóne remesiel a tradičnej ľudovej kultúry ožije folklór v podaní ľudových
folklórnych súborov a skupín, ako sú FS Dúbrava, DFS Šarišanček, FS Rozmarija, FS Šariš, FS Karpaťanin,
Kelemeske Furmani, fujarista Adam Magula a ďalší. Súčasťou remeselnej zóny budú ukážky tradičných
remesiel, napríklad odlievanie zvoncov, plstenie, kožiarstvo, rezbárstvo, šperkárstvo a mnoho ďalších, ktoré
si budú môcť návštevníci aj sami vyskúšať.Kompletný program Dní mesta Prešov a Prešovského trojičného
jarmoku 2025 nájdete tu: https://www.pkopresov.sk/dni-mesta-presov.html„Prešov sa od 3. do 8. júna 2025
stane dejiskom najväčšej mestskej udalosti tohto roka. Dni mesta Prešov spojené s Prešovským trojičným
jarmokom prinesú šesť dní plných hudby, tradícií, remesiel a zábavy pre všetky vekové kategórie.
Očakávame viac ako 6 000 návštevníkov počas večerných koncertov a celkovo počítame s návštevnosťou
viac ako 40 000 ľudí počas celého trvania podujatia,“ uviedla Barbora Rusiňáková, riaditeľka PKO
Prešov.Pre bezpečný a plynulý priebeh podujatia bude centrum mesta Prešov pre dopravu uzavreté, a to od
6.6.2025 od 8:15 hod. do 9.6.2025 do 03:00 hod. Mestská hromadná doprava bude premávať po štandardnej
obchádzkovej trase cez Okružnú ulicu, keďže predajné stánky budú rozmiestnené aj na asfaltovej ceste. Ulice
zaplnia predajcovia s tradičným aj moderným sortimentom – ručne vyrábanými výrobkami, darčekmi a iným
remeselným tovarom. Návštevníci sa môžu tešiť aj na gastro zážitky v podobe chutného jedla a osviežujúcich
nápojov. Pri vybraných pódiách bude pripravené aj sedenie pre návštevníkov, aby si mohli kultúru vychutnať
pohodlnejšie. Kolotoče a zábavné atrakcie budú rozmiestnené od Námestia mieru až po hlavné pódium, čím
vytvoria dlhú zónu plnú radosti a zábavy pre malých aj veľkých.Aj tento rok budú mať Dni mesta Prešov
ekologický rozmer. Pri kúpe prvého nápoja zaplatia návštevníci zálohu 2 € za vratný pohár. Pohár si následne
môžu nechať ako suvenír alebo vrátiť na dvoch označených miestach, kde im bude záloha vrátená. Poháre
bude možné vrátiť len v stánkoch na to špeciálne určených.Počas Dní mesta Prešov od 3. do 8. júna 2025
budú dominanty mesta Prešov, ako je budova historickej radnice, Vodárenská veža, Caraffova väznica či
Lávka pri Prešovskej univerzite svietiť v červenej farbe. Pripravený je aj pestrý sprievodný program. Do
zákulisia vedenia mesta budú môcť návštevníci nahliadnuť počas Dňa otvorených dverí v kancelárii
primátora mesta Prešov Františka Oľhu a osobne sa s ním stretnúť.„Chcem srdečne pozvať všetkých
Prešovčanov, ale aj ľudí z celého regiónu na Dni mesta Prešov a Prešovský trojičný jarmok. Ide o výnimočný
koncept mestského festivalu, po prvýkrát v takomto rozšírenom formáte s uzávierkou centra mesta
a jedinečnou prehliadkou remesiel. Spolu s PKO Prešov takto prinášame kultúru do mesta, priamo medzi
ľudí. Vstup na koncerty či workshopy je voľný a otvorený pre všetkých, rovnako aj budova radnice, v ktorej
Prešovčanov aj návštevníkov Dní mesta Prešov veľmi rád privítam. Už teraz sa teším na osobné stretnutie,“
pozýva František Oľha, primátor mesta Prešov.Historické priestory Caraffovej väznice a Ortodoxnej
synagógy budú počas vybraných dní sprístupnené pre návštevníkov zdarma spolu s komentovanými
prehliadkami. Možný bude aj výstup na vežu Konkatedrály sv. Mikuláša s výhľadom na celý Prešov (vstupné
na vežu: 2 €).Jedinečným zážitkom nielen pre deti bude aj vystúpenie šermiarov a sokoliarov, ukážky práce s
dravcami, šermiarske súboje a dobové scény, workshop s fujaristom Adamom Magulom či tanečná dielňa na
ľudovú nôtu pod vedením skúsených tanečníkov Vladimíra Michalka, Ivany Topoľovskej a ĽH Mateja
Rendoša. Nebude chýbať ani tradičná súťaž o najlepšiu a najchutnejšiu Šarišskú mačanku.V piatok 6. júna
2025 sa uskutoční veľkolepý sprievod centrom Prešova na čele s primátorom a vedením mesta. V sprievode
sa predstavia prešovské mažoretky Diridonky, dychový orchester Baštovanka a Folklórny súbor Šarišan.


